
 
 

 
 
 

 
 

 
PROCESSO VERBALE 

 
Seduta n. 33 del 17 giugno 2021 

 

 II COMMISSIONE XI LEGISLATURA 

 Processo verbale della seduta  

n. 33 del 17 giugno 2021 

PRESIEDE IL PRESIDENTE ANDREA PUTZU 

Assiste la Segretaria della II Commissione Barbara Sardella 

Alle ore 15,15 in modalità telematica mediante collegamento in video conferenza ai sensi della 
deliberazione dell'UdP n. 897 del 25 marzo 2020, il Presidente, constatato che ai sensi 
dell’articolo 27 del Regolamento interno la Commissione assembleare è stata regolarmente 
convocata, e che, ai sensi del comma 2 dell’articolo 28, la Commissione è in numero legale, di-
chiara aperta la seduta.  
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: approvazio-
ne processo verbale della seduta precedente.    
L’approvazione viene rinviata. 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta di 
legge regionale n. 56/21, ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Proroga dei termini 
di disposizioni transitorie inerenti alla pesca dei molluschi bivalvi”. Relatori Marinangeli – 
Mastrovincenzo. Esame ed eventuale approvazione. 
Il Presidente dichiara aperta la discussione. Conclusa la discussione, il Presidente, previa 
verifica del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, passa 
alla votazione degli articoli. 
Art. 1 
votazione: la Commissione approva; 
Art. 2 
votazione: la Commissione approva; 
Art. 3 
votazione: la Commissione approva. 
 
Concluso l’esame e la votazione degli articoli il Presidente pone in votazione il testo della Pdl 
56/2021. 
votazione: la Commissione approva 
 
Il Presidente ne proclama l’esito: “La II Commissione assembleare permanente approva” 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta di 
legge regionale n. 58/21 ad iniziativa del Consigliere Andrea Putzu, concernente: “Disposizioni 
urgenti in tema di commercio, di sostegno alle imprese, di erogazioni liberali e variazione al 
bilancio di previsione 2021/2023 a seguito dell’emergenza epidemiologica da COVID – 19”. 
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Nomina relatori, audizione con i dirigenti della Giunta regionale ed eventuale approvazione. 
 
Il Presidente, quanto alla Pdl 58/21, nel rispetto di quanto disposto dal comma 2 dell’articolo 
86 del Regolamento interno, previa verifica del numero legale ai sensi del comma 3 
dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in votazione la proposta di nominare relatore 
espressione della maggioranza se stesso (Andrea Putzu) ed espressione delle minoranze il 
Consigliere Fabrizio Cesetti. La Commissione approva all’unanimità. 
 
L’audizione è stata registrata. 
 
Conclusa l’audizione, Il Presidente dichiara aperta la discussione. Conclusa la discussione, il 
Presidente, previa verifica del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del 
Regolamento interno, passa alla votazione degli articoli. 
Art. 1 
votazione: la Commissione approva all’unanimità; 
Art. 2 
votazione: la Commissione approva; 
Art. 3 
votazione: la Commissione approva all’unanimità . 
Art. 4 
votazione: la Commissione approva all’unanimità; 
Art. 5 
votazione: la Commissione approva all’unanimità; 
Art. 6 
votazione: la Commissione approva. 
Art. 7 
votazione: la Commissione approva; 
Art. 8 
votazione: la Commissione approva; 
Art. 9 
votazione: la Commissione approva. 
Art. 10 
votazione: la Commissione approva. 
 
Concluso l’esame e la votazione degli articoli il Presidente pone in votazione il testo della Pdl 
58/2021. 
votazione: la Commissione approva 
 
Il Presidente ne proclama l’esito: “La II Commissione assembleare permanente approva” 
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Concluso l’esame e l’approvazione delle proposte di legge e non avendo nessun altro chiesto di 
intervenire, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 16,45.  
 
                  Il Presidente                             La Segretaria  

             F.to Andrea Putzu                                                             F.to Barbara Sardella 

 

 


